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Θέτουμε  από πλευράς του  Σωματείου μας μερικές  απορίες, αφού διαβάσαμε προσεκτικά και  
τη  τελευταία τοποθέτηση του ΣΕΕΠΕ προς τον ΟΜΕΔ . 
 
Ο ΣΕΕΠΕ ενώ δεν είναι: 

 συνδικαλιστική οργάνωση και είναι σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 

 Και τα μέλη του διατηρούν πλήρως την απόλυτη ανεξαρτησία τους.  
 

Πώς  μπορεί να διαπραγματεύεται  το ποσοστό για τη  χρηματοδότηση του επικουρικού 
ταμείου, με αύξηση εργοδοτικών εισφορών, που με νόμο θα δεσμεύει όλο τον κλάδο, όταν 
σύμφωνα με το καταστατικό του, δεν μπορεί να δεσμεύσει ούτε καν τα μέλη του, αφού 
αυτά διατηρούν πλήρως την ανεξαρτησία τους?  
 
Πώς  συμμετέχει, συναποφασίζει και προσπαθεί να επιβάλει τις απόψεις του (απαίτηση 
αλλαγής καταστατικού) σε έναν ανεξάρτητο του Κράτους, Ασφαλιστικό Οργανισμό 
(ΕΤΕΑΠΕΠ), όταν όπως ρητά ορίζεται πάλι από το καταστατικό του, οι αρμοδιότητες του 
Συνδέσμου περιορίζονται στην παρουσίαση των προβλημάτων των μελών του και 
αυτά μόνο σε Κρατικούς ή Διεθνείς Οργανισμούς? 
 
Εδώ βέβαια καταλαβαίνουμε, ότι μάλλον δεν ήταν τυχαία η τελευταία κίνηση του ΣΕΕΠΕ για 
την κατανομή των θέσεων ευθύνης στο Δ.Σ. του Ταμείου, αφού η ανάληψη θέσης από τους 
εκπροσώπους τους δεν είναι σύννομη με το καταστατικό τους! 
 
Εξηγεί ότι  δεν νομιμοποιείται, να διαπραγματευτεί  Κλαδική Σύμβαση και ότι δεν έχει γίνει 
ποτέ στο παρελθόν. Παρ’ όλα  αυτά τα τελευταία χρόνια οι Εργοδοτικές Οργανώσεις  ΣΕΒ & 
ΣΕΕΠΕ μας παραπέμπουν ο ένας στον άλλον, για το ποιος εκπροσωπεί ποιον, σε  όποια 
προσπάθεια διαπραγμάτευσης και αν έγινε.  
Τελικά στην Διαμεσολάβηση  αποφάσισαν ότι ο ΣΕΒ εκπροσωπεί και τον ΣΕΕΠΕ! 
Η Διαπίστωση της διαμεσολάβησης βάζει τέλος σε αυτή την κοροϊδία και δικαιώνει 
τους ισχυρισμούς των εργαζομένων. 
  
Μήπως  τελικά ο σκοπός της λειτουργίας  του ΣΕΕΠΕ, είναι μόνο τα συμφέροντα των 
εργοδοτών  και μας εμπαίζει  όλους γατί και εμείς με την σειρά μας τον έχουμε καταστήσει 
ισότιμο συνομιλητή  και δεν έχουμε βάλει ένα τέρμα στον εμπαιγμό αυτό? 
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